

# Møteprotokoll

**Utvalg:** Formannskap  
**Møtested:** Kommunestyresalen, Leksvik kommunehus  
**Dato:** 23.05.2017  
**Tid:** 09:00

## Faste medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Steinar Saghaug	Leder	IF-HØ
Ove Vollan	Nestleder	IF-HØ
Liv Darell	Medlem	IF-SP
Bjørnar Buhaug	Medlem	IF-SP
Bjørn Vangen	Medlem	IF-HØ
Camilla Sollie Finsmyr	Medlem	IF-SP
Kurt Håvard Myrabakk	Medlem	IF-FRP
Per Kristian Skjærvik	Medlem	IF-AP
Knut Ola Vang	Medlem	IF-AP
Merethe Kopreitan Dahl	Medlem	IF-AP
Harald Fagervold	Medlem	IF-PP
Line Marie Rosvold Fjeldahl	Medlem	IF-V

## Faste medlemmer som ikke møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Maria Husby Gjølga	MEDL	IF-AP
Tormod Overland	MEDL	IF-FRP

## Varamedlemmer som møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
Karl Idar Frengen	Tormod Overland	IF-HØ
Vegard Heide	Maria Husby Gjølga	IF-MDG

## Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Vigdis Bolås	Rådmann
Hilde Anhanger Karlsen	Ass. rådmann/helsesjef, Rissa
Bjørn Ståle Aalberg	Ass. rådmann/kommunalsjef helse og omsorg, Leksvik
Marit Vaarheim	Leder enhet helse, Rissa
Kjersti Lerstad	Sekretær

## Merknader:

Ingen merknader til innkalling og dermed godkjent.

Møtet ble åpnet med musikalsk innslag ved Indre Fosen kulturskole.

Merethe Kopreitan Dahl (LE-AP) fikk innvilget permisjon til å møte kl. 10:00.

Line Marie Rosvold Fjeldahl (LE-V) fikk innvilget permisjon til å fratre møtet kl. 13:00.

### **DRØFTINGER:**

#### **- Felles videregående skole**

Komité for opplæring og tannhelse, Sør-Trøndelag, behandler sak 26/17 «Skolebruksplan 4: Felles videregående skole Leksvik/Rissa - oppfølging og videre planarbeid» i møte 31.05.2017.

#### **- Samfunnsutvikling i Indre Fosen.**

Fire grupper: Næring, boligtomter, samferdsel, kommunale tjenester (økonomi).

### **ORIENTERINGER:**

**- Helsetjenester, legetjenester, velferdsteknologi** v/ Hilde Anhanger Karlsen, Bjørn Ståle Aalberg og Marit Vaarheim.

#### **Rådmannen fremmet forslag om å utsette behandling av sak vedrørende Fosen Helse IKS til september 2017:**

Forslaget ble vedtatt med 11 for og 3 imot.

De som stemte imot var: Kurt Myrabakk (LE-FRP), Bjørnar Buhaug (LE-SP) og Harald Fagervold (RI-PP).

#### **- Grafisk profil** v/ Kjersti Lerstad

Indre Fosen formannskap godkjente kommunikasjonsgruppas forslag som skal videresendes designer. Det kom også inn andre innspill.

#### **- Habilitetsspørsmål**

### **ORIENTERING RÅDMANNEN:**

- 3 forskningsprosjekt: Skole, mat i eldreomsorgen og styrking av frivilligheten.

- Rådmannsmøte med tema digitalisering.

- Næringsrådet i Trondheimsregionen har møte i Vanvikan

### **ORIENTERING ORDFØRERE:**

- Aksjer NTE

- Fylkesvei Leksvik - Vanvikan

- Asfaltering av kommunale veier

- Vedlikehold kommunale bygg
- Renovasjon
- Fosen Regionråd har tatt over «Dyrk og styrk Fosen»
- Møte i Fosen Kraftlag 24.05.2017

Møtet ble avsluttet kl. 15:15.

<b>Saksnr</b>	<b>Sakstittel</b>	<b>Lukket</b>